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Megyei forduld
5. osztaly

. Taméasnak 1680 Ft-tal tdbb pénze van, mint testeértéRékanak. Tamas ad 900 Ft-ot
Rékanak. Most kinek lett tobb pénze és mennyivel?

. A tizes szamrendszerben felirteB00 pozitiv egész szam kdzo6tt hany olyan van, ymel
ben a szamjegyek 6sszege paros szam?

. Egy tomor fakockat egyik lapjaval parhuzamos sildKkldarabolunk. Hany sikkal vag-
tuk szét a kockat, ha tudjuk, hogy a keletkezedtete egyiittes felszine hdromszorosa a
kocka felszinének?

. Szamitsuk ki a tizes szamrendszerben felit 280 pozitiv egész szam szamjegyeinek
0sszegét.



